

## ADDITIONAL NOTES AND CORRIGENDA.

The following additional notes will be useful in referring to the statutes, more especially in the case of India. It includes specially those sections which are repealed by Indian but not by English Legislation.

### INDIA.

- p. 7 13 Geo. III, c. 63, s. 10 :—*see* 32 & 33 Vict. c. 97, s. 1 : p. 102.
- p. 8 „ s. 33 :—this section *repealed* by Indian Act XIV of 1870
- p. 12 the note after s. 18, should be [ss. 19 to 26 *rep.* S. L. R. Act, 1892 ; ss. 27, 28, *rep.* S. L. R. Act, 1872].
- p. 29 in the last line “s. 50” should be “s. 56 ”.
- p. 30 33 Geo. III, c. 52, s. 25 :—as to vacancies in Council, *see* 32 & 33 Vict. c. 97, s. 1 : p. 102.
- p. 31 „ s. 34 :—*see* 24 & 25 Vict. c. 67, s. 27 : p. 96.
- p. 36 „ s. 52 :—*see however* 3 & 4 Will. IV. c. 85, s. 67 : p. 63.
- „ „ s. 53 :—*see* 24 & 25 Vict. c. 67, s. 6 : p. 91.
- p. 37 „ s. 57 :—*see* 24 & 25 Vict. c. 67, s. 7 : p. 111.
- p. 38 „ s. 67 :—this section *repealed* by Indian Act XI of 1872.
- p. 40 „ ss. 142 to 150 :—the repealing Act is S. L. R. Act, 1872.
- „ s. 151 :—the repealing Act is 47 Geo. III, sess. 2, c. 68.
- p. 41 „ s. 162 :—this section *repealed* by Indian Act IX of 187
- p. 46 39 & 40 Geo. III, c. 79, s. 8 :—this section *repealed* by Indian Act XIV of 1870
- p. 47 „ s. 25 :—this section *repealed* by 57 & 58 Vict. c. 39, s. 5.
- p. 49 53 Geo. III, c. 155, s. 49 :—the salaries and allowances of Bishops and Archdeacons are now under the control of the Secretary of State in Council : 43 Vict. c. 3, s. 2 : p. 118
- p. 59 3 & 4 Will. IV, c. 85, s. 36 :—*see* 21 & 22 Vict. c. 106, s. 27 : p. 79.
- p. 60 „ s. 47 :—*see* 24 & 25 Vict. c. 67, s. 8 : p. 91.
- p. 62 „ s. 62 :—*see* 24 & 25 Vict. c. 67, s. 50 : p. 101.
- p. 66 „ s. 88 :—the repealing Act is S. L. R. Act (No. 2), 188.
- pp. 66, 67 „ ss. 89, 96, 97, 100, 101 :—all these sections are affected by 43 Vict. c. 3, s. 2 (p. 118), which allows the Secretary of State in Council to regulate the salaries and allowances of the Bishops and Archdeacons.
- p. 70 5 & 6 Vict. c. 119 s. 1 :—the same note applies to this section.
- pp. 71,72 16 & 17 Vict. c. 95, ss. 1, 16, 28 :—the repealing Act is S. L. R. Act, 1892.
- p. 73 the last note to 16 & 17 Vict. c. 95 should be [ss. 36 to 43 *rep.* S. L. R. Act, 1878].

- p. 84 21 & 22 Vict. c. 106, s. 52 :—pension of auditor provided by 41 & 45 Vict. c. 63: p. 118.
- p. 103 33 & 34 Vict. c. 3, s. 1 :—in the 7th. line “ Secretary for India ” should read “ Secretary of State for India ”
- p. 124 37 & 38 Vict. c. 61 :—the words “ Act, 1874 ”, should be added to the title of the Act.
- p. 128 4th line from the bottom, the reference should be to 51 & 52 Vict c. 4, s. 5.
- p. 139 24 & 25 Vict. c. 104, s. 17 :—this section *repealed* S. L. R. Act, 1893.
- p. 182 4 Geo. IV, c. 80 :—the repealing Act is S. L. R. Act, 1873.
- p. 183 ss. 29 & 30 of 4 Geo. IV, c. 80, are *repealed* by 47 & 48 Vict. c. 34 and also by S.L.R. Act, 1891.

## CANADA.

- p. 333 —The following statute applicable to Canada should be added to the Tables.

*Printed in Volume II.*

1 Edw. VII, c. 31.	Pacific Cable Act,	Construction of a Cable	539
	1901.	from Vancouver to New	
		Zealand.	

## AUSTRALIA.

- p. 403 the statute introduced at the bottom of the page should be 7 & 8 Vict. c. 74, s. 1.
- p. 435 the head line to the page should be [CONSTITUTIONAL LAWS OF THE STATES].
- p. 441 in s. 13 first line, *delete* the second “ general ”
- p. 443 in s. 29 (3), in the 6th line from the bottom of the page, “ concurs in adopts ” should read “ concurs in, or adopts ”.

## FIJI.

- p. 531 35 & 36 Vict. c. 19, s. 16. There should be a reference to the Note in Vol. I, p. lx, on “ *Colonial Courts of Admiralty and Vice-Admiralty.* ”
- p. 536 38 & 39 Vict. c. 51, s. 4. There should be the same reference.

## CHANNEL ISLANDS.

- p. 606 23rd line : in para (c) the word ‘ adequate ’ should be ‘ inadequate ’.
- p. 609 s. 234 of 42 & 43 Vict. c. 36 should have been printed on this page as it is applicable to the Channel Islands. It is printed on p. 663, under *Isle of Man*.

## HOME FISHERIES.

- p. 722 in s. 15 of 40 & 41 Vict. c. 42, instead of the words.  
“ the Sea Fisheries Act, 1868, [6 & 7 Vict. c. 70]; intituled &c. ” there should be read.  
“ the Sea Fisheries Act, 1868, the Act 6 & 7 Vict. c. 79, intituled &c ”.
- p. 735 the reference in the note to s. 5, should be “ p. 734 ”.

# THE EMPIRE OF INDIA.